

郟县公交将换新车

主要靠电力驱动

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者从郟县交通运输局获悉,该县新购进一批新能源电动公交车,将在9月初正式投入运营。

据郟县交通运输局局

长魏国强介绍,公交公司投资1410万元购进了30辆新能源电动公交车,车上有空调。该局设立了9个固定充电桩和1个移动充电桩,确保这批新能源电动车的正常运营。

近年来,随着郟县城市框架

的不断拉大,该局还在原有6路、8路、10路城市公交线路的基础上,开通了9路公交新线路,投入新能源电动公交车10辆,营运线路起点为东客站,途经一路、眉山大道、经三路、文化路、经四路、郑景路,到达广阔天地

乡毛主席纪念馆后原路返回。

8月24日上午,记者在郟县农村公路管理所院内看到,30辆新能源电动公交车格外引人注目,前来参观的居民围着新公交车来回看。“今后出门坐公交车更舒适了!”居民刘先生道。

卫东区法院 慰问抗战老兵

□记者 吕占伟 通讯员 雷颖浩

本报讯 8月21日上午,卫东区法院院长王远蒙带领法院工作人员,深入辖区居民区和万年青老年公寓,看望慰问了张中元、张平座、马作人、刘彦飞、赵振都等5位抗战老兵,并送上了慰问金、食用油、纯牛奶等慰问品。

在两位93岁的抗战老兵张平座、张中元家中,他们分别给法院工作人员讲述了自己抗战时所在的部队、参加过的战役、抗击日寇的英勇场面。张平座曾是黄埔16期学员,抗战时期任国民党第15军少校营长,洛阳保卫战中负伤,被定为四等伤残;张中元参加过豫中会战、桂西会战,枪法一流。抗战老兵马作人还拿出自己创作的书画作品请法院工作人员品评。

随后,卫东区法院工作人员又来到万年青老年公寓,看望了在此生活的抗战老兵刘彦飞、赵振都。88岁的刘彦飞曾是中国远征军运输兵,谈起当年的抗战经历,他仍记忆犹新。

外出办事丢钱包 好心人拾金不昧

□记者 胡耀华

本报讯 “太感谢他了,这个人真的很不错。”昨天上午,家住鲁山县城南环路附近的吴先生找到记者,庆幸自己遇到了拾金不昧的好心人杨洪。

今年43岁的吴先生说,8月22日上午,他外出办事,突然发现钱包不见了。“里面装着身份证、银行卡、部分票据还有近千元现金,当时急死我了。”吴先生说,他以为皮包落在单位了,立即打车回单位寻找,但一无所获。正当他着急时,一名男子打来电话称捡到了他的钱包。吴先生说,不到10分钟,一男子乘车赶来,仔细比对钱包里的身份证后,将钱包递给了他。

“包里的钱一分儿不少,各种证件和票据一张不缺。”吴先生说,他想请对方吃饭,但被婉言谢绝。在吴先生执意要求下,好心男子说自己叫杨洪。

“这都是应该的。”昨天上午,在吴先生牵线下,记者联系上了杨洪。当天,杨洪路过县城花园路时,在路旁意外捡到了钱包。之后根据钱包里的身份证和一个电话号码联系上了失主。



教辅书热卖

昨天,众多家长在市区建设路中段一家书店等候结账交款。当天,记者在市区多家书店看到,教辅读物销量升温。书店工作人员告诉记者,目前,中学教辅读物销量最大,预计下月小学开学后,教辅读物的销量还会继续走高。

本报记者 李英平 摄



月饼上市早

昨天上午,在市区体南农贸市场的一家糕饼店,厨师将刚出炉的月饼摆上柜台。距离中秋节还有一个多月,为了尽早在市场上占有一席之地,不少商家已经开始销售自家制作的月饼。一家超市老板告诉记者,今年月饼种类很多,价格适中、味道清淡的水果月饼和五仁月饼比较受欢迎。 本报记者 彭程 摄

爱心人士“众筹” 杨海森住进老年公寓

□本报记者 牛超

“感谢晚报,感谢市义工联、感谢大家……”8月23日上午,在市区建设路东段开发二路附近万年青老年公寓三楼的一间卧室,杨海森躺在床上,不停感谢前来看望和帮助的爱心人士及市义工联的义工。

意外:打工摔伤 高位瘫痪

杨海森是叶县保安镇杨寺庄村人,今年43岁。2003年,杨海森在山西煤矿打工时,不慎从煤车上掉下,造成颈椎中枢神经断裂,头部以下没有知觉,生活无法自理。当时,他的女儿杨玉芊刚3岁,儿子才一岁多。妻子照顾他一年后,带着儿子改嫁,留下了杨海森和女儿,与70多岁的老母亲相依为命。

据杨海森说,他的遭遇经本报报道后,引起市义工联的关

注。市义工联叶县站的义工经常到他家走访。“逢年过节,还不忘给我们送些米、面、油等生活用品。”一家人全靠社会爱心人士的帮助勉强度日,而且好心人还资助杨玉芊上了学,日子就这样一天天坚持了过来。

去年,杨海森的母亲因病住院。14岁的杨玉芊不得不中断学业,在家照顾父亲。

众筹:为了让他有个好归宿

杨海森的母亲出院后由他的姐姐照顾;杨玉芊还小,还要继续学业……考虑到杨家的实际情况,市义工联的义工决定为其“众筹”,帮杨海森找个好归宿。今年春节过后,市义工联为其制订了“玻璃心”助养计划,通过网络、微信等渠道呼吁爱心人士为杨海森入住养老院筹款。

此事传出后,大家纷纷为他捐款。保安镇政府得知此事后,

送去了4000元爱心款;叶县公安局也给他捐款2600余元……经过几个月的努力,大家共捐款1.3万余元,作为杨海森住老年公寓一年的费用。

万年青老年公寓的相关负责人得知杨海森的情况后,表示可以按最优惠的价格接他入住。

圆梦:“我的生活有了依靠”

8月23日早上7时许,市义工联叶县站的义工开车赶往保安镇杨寺庄村,将杨海森和女儿接到万年青老年公寓。

“没想到这里的条件这么好,谢谢,谢谢大家。从此,我的生活有了依靠,这就是我和孩子的家了。”杨海森趴在床铺上说。

记者注意到,这是一个三人间,房间收拾得干净、整洁,还有空调。“屋内有护工24小时贴身陪护。”公寓负责人说。

此外,爱心人士还在市区为

杨玉芊联系了一所技术学校学习。老年公寓的负责人也为杨玉芊安排了一个房间,方便她节假日回来住。

另据了解,杨海森是市义工联“玻璃心”助养计划资助的第二个人。去年11月,市义工联曾通过该计划资助叶县重症肌无力患者王延亮、王延峰兄弟俩入住老年公寓,让他们老有所依。

据市义工联相关负责人周改新说,“玻璃心”助养计划是希望通过政府、企事业单位、社会团体、个人、家庭、众筹等助养方式,让更多类似于王延亮这类患有罕见病的患者有尊严地生活下去。众筹助养方式是以两名或两名以上的爱心人士为主体,共同出资帮助求助者一年期的治疗及生活费用。参与众筹助养方式的助养人根据自身情况可以设定每月的助养款数额,多少不限,最少助养一年。

汝州蟒川天汇风电场110kV并网线路工程环境影响评价公示

为严格执行《环境影响评价公众参与暂行办法》,推进和规范环境影响评价活动中的公众参与,现公告汝州蟒川天汇风电场110kV并网线路工程环境影响评价信息:

1.建设项目名称及概况 汝州蟒川天汇风电场110kV并网线路工程,变电站位于平顶山市汝州市西南部,站区围墙内占地面积121km²,主变容量规划25×2MVA。110kV线路起止点:220kV王寨变

电站-汝州蟒川天汇风电场升压变电站,新建110kV线路路径长22.7千米(其中架空线路22千米;电缆线路0.7千米)。项目静态总投资为3271万元。2.建设单位名称和联系方式 建设单位:汝州天汇风电有限公司 联系人:马金彬 电话:18538552711 地址:郑州市郑东新区中原出版大厦A913室 3.环评单位名称和联系方式 评价单位:核工业北京化工冶金

研究院 联系人:杨靖 电话:13592615249 地址:北京市通州区九棵树145号 4.建设项目对环境可能产生的影响 施工期主要为扬尘、噪声、施工废水以及生态影响;运行期主要为工频电场、工频磁场、噪声影响。5.环境影响报告书提出的环境影响评价结论要点 工程符合该区域城市总体规划、环境保护规划;经过环境影响预测、分析及评价,在采取相应环保措施后,能够保证工程建成后产生

的工频电场、工频磁场、噪声等均满足国家相关环境标准限值要求。6.公众提出意见的主要方式 任何单位或个人可于公示日起10个工作日内,对本工程有环境保护方面的意见或建议,可通过传真、信函或电话等方式向建设单位或环境影响评价机构实名、书面反馈意见,并请留下真实的联系方式,以便及时向您反馈公众意见采纳与否的意见。

汝州天汇风电有限公司 2015年8月25日